

立即發表: 2016 年 8 月 11 日 州长安德鲁 M. 葛謨

葛謨州長宣佈州政府机构將幫助減輕洛克波特市工業火災造成的損失

紐約州國土安全與緊急服務部、環境保護部、運河集團 (Canal Corporation) 為當地滅火工作提供支持

安德鲁 M. 葛謨州長今日宣佈州政府將幫助減輕洛克波特市特大工業火災造成的災難性影響。三個州政府機構,即紐約州國土安全與緊急服務部、環境保護部、運河集團,從今日起在火災現場部署資源并密切配合當地官員開展滅火工作。州政府正協助判斷火災的起源和成因,并控制所有因火災導致的環境破壞。

「這場工業火災已得到控制,但仍需開展大量工作以確定起火原因,并限制火災對 洛克波特市附近社區的潛在影響,」**葛謨州長表示。**「我正指導這些機構協助當 地官員保障火災現場附近居民的人身安全,并保護附近地區免受持續性的破壞。」

尼亞加拉縣 (Niagara County) 緊急服務部持續撲滅所有殘留的熱點。在火災高峰期,除市政消防栓系統外,還從伊利運河抽水供應給 19 輛消防車、3 架消防雲梯、7 輛水罐車。現場還有兩輛救護車。挖掘機現已開始在現場隔離剩餘建築物,以保障火勢最終得到撲滅。昨天,消防官員為預防起見疏散了火災緊接區域大約 200 戶家庭。美國紅十字協會和救世軍組織分別設立避難所,用來收容需要安全住所的災民。尼亞加拉縣緊急服務部將確定人們何時能夠安全返回家園。

火災成因和起源的調查還在繼續,洛克波特市消防局已請求紐約州火災預防辦公室 協助開展這項工作。火災調查從本質上說是一個測量與商議過程,但鑒於這場火災 的複雜度和級別,及其造成的損失,這次調查預計需要耗費一定的時間。

紐約州國土安全與緊急服務部專員約翰 P. 邁爾維爾 (John P. Melville)表示,「紐約州國土安全與緊急服務部火災防控辦公室昨晚已援助洛克波特市消防局和尼亞加拉縣消防協調辦公室抗擊這場大規模工業火災,並且今天仍在積極提供協助。火災防控辦公室 (OFPC) 起初提供集結區管理、專業技術和資源追蹤,用來支持滅火工作。這些工作目前仍在持續,火災防控辦公室還與當地調查機構合作,對火災的起源和成因開展積極調查。」

環境保護部專員貝泽·塞戈斯 (Basil Seggos) 表示,「我們向昨日深夜受洛克波特市這場重大火災影響的家庭和社區表示掛念和祈禱。環境保護部 (DEC) 工作人員

目前繼續為優秀的緊急救援人員提供幫助,這些緊急救援人員在極端條件下工作, 用於控制并撲滅這場大規模火災,環境保護部洩露響應小組的工作人員目前正配合 官員評估并減輕火災給地區帶來的各種影響。」

火災期間,環境保護部洩露響應小組提供徑流污染控制指導,并協助控制徑流。運河集團幫助關閉了伊利運河閘門 E-34/35,以及歷史著名的五級閘門。此舉為滅火工作提供了充足的用水,并控制住了所有可能的徑流以防向下游擴散。目前觀察到焦渣和火災殘骸,在環境保護部的監督下,運河集團正在部署圍油欄用來限制殘骸移動,并著手重新開放運河。

運河集團總監布萊恩 U. 斯特拉頓 (Brian U. Stratton) 表示,「在這場大規模火災的高峰期,我們從伊利運河抽送了大量河水用來支持洛克波特市消防局抑制火焰和控制火勢蔓延。伊利運河是其沿岸社區的重要資源,運河集團將繼續協助當地現場救援人員處理這場事故。」

High Tread 國際公司 (High Tread International) 持有固體廢料加工許可證,與環境保護部合作儲存廢舊輪胎,并持有航空器材執照用於分解和粉碎輪胎。環境保護部每半年檢查一次獲准經營的固體廢料處理廠,最近一次於 2015 年開展的檢查未發現任何違規現象。環境保護部緊急洩露響應小組的工作人員響應命令,從昨夜起在現場監測所有場外環境影響。伊利運河起初未發現油膜,但於近期發現了油膜,環境保護部洩露小組工作人員正在開展調查。大火完全撲滅后,環境保護部將配合當地官員決定採取哪些必要的環境行動,用來確定污染程度或可行的補救措施。

###

網站 <u>www.governor.ny.gov</u> 有更多新聞 紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418